

«МН» № 8, 25 февраля – 3 марта 1996 г.

Московские новости



Владимир СТРОКОВСКИЙ

Елена Пелевина с первой куклой – в русском национальном костюме

Куклы к юбилею

ИДЕЯ

Сотрудники московского Дома моды Елены Пелевиной к 850-летию столицы собираются подарить городу коллекцию кукол, одетых в женские национальные костюмы всех национальностей, живущих в Москве.

Дом моды создает одежду не только для людей, но и для кукол. Фарфоровое кукольное тельце делает московская фирма «Кукольный мастер», а потом для маленькой клиентки шьется костюм со всеми подробностями – от нижнего белья до обуви и головного убора. Костюмы самые разные: национальные костюмы народов мира и России, авторские костюмы, созданные по эскизам художника-модельера Елены Пелевиной...

Когда в конце прошлого года на выставке художественных промыслов, проходившей в московской мэрии, мэр Лужков увидел кукол Пелевиной и узнал об идее подарочной коллекции, он сразу сказал, что осуществить этот проект довольно трудно: в Москве живут люди 141 национальности! Похоже, создателей кукольной коллекции это не смутило. Елена Пелевина и ее коллеги собираются сделать Москве еще один подарок – в 1997 году устроить на Васильевском спуске показ коллекции одежды в русском стиле.

Галина ТУМАРКИНА